
Обґрунтування очікуваної вартості закупівлі 

Польові  та камеральні  роботи з повторного базового лісовпорядкування на території 

ДП «Ліси України» Філії «Карпатський лісовий офіс» частини Коломийського 

надлісництва (Березівське, Косівське, Космацьке, Кутське, Яблунівське лісництва) на 

площі 16140,0 га 

код ДК 021-2015: 77230000-1: Послуги, пов’язані з лісівництвом)  

 

З метою забезпечення проведення повторного базового лісовпорядкування в частині 

Коломийського надлісництва (Березівське, Косівське, Космацьке, Кутське, Яблунівське 

лісництва), враховуючи, що останнє повторне базове лісовпорядкування на території 

вищезазначених лісництв проведено у 2010 році, статтю 47 Лісового Кодексу України, наявна 

потреба в укладанні договору з ДП «Харківська лісовпорядна експедиція» на надання послуг 

з проведення польових  та камеральниї  робіт з повторного базового лісовпорядкування 

на території ДП «Ліси України» Філії «Карпатський лісовий офіс» частини 

Коломийського надлісництва (Березівське, Косівське, Космацьке, Кутське, Яблунівське 

лісництва) на площі 16140,0 га, яка обумовлена вимогам чинного законодавства України, а 

саме Лісовим Кодексом України та Постановою Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2023 

р. № 112 «Про затвердження Порядку здійснення лісовпорядкування» (далі – Порядку). 

Лісовпорядкування включає комплекс заходів, спрямованих на забезпечення 

ефективної організації та науково обґрунтованого ведення лісового господарства, охорони, 

захисту, раціонального використання, підвищення екологічного та ресурсного потенціалу 

лісів, культури ведення лісового господарства, отримання достовірної і всебічної інформації 

про лісовий фонд України. 

Лісовпорядкування в лісах усіх форм власності сумарною площею 100 гектарів і більше 

для кожного з постійних лісокористувачів і власників лісів є обов’язковим на всій території 

України та здійснюється один раз на 10 років державними лісовпорядними організаціями за 

єдиною системою в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України. 

Лісовпорядкування передбачає зміст та комплекс робіт, який відповідає ст. 46 Лісового 

Кодексу України. 

У лісах, що перебувають у державній власності, лісовпорядкування здійснюється за 

рахунок коштів державного бюджету, у лісах комунальної власності – за рахунок коштів 

місцевого бюджету, у лісах приватної власності – за кошти їх власників. Лісовпорядкування 

може здійснюватися за рахунок інших джерел, не заборонених законом. 

Об’єктом лісовпорядкування є лісові ділянки та нелісові землі, які надані в 

користування або власність в установленому порядку та використовуються для потреб лісового 

господарства (далі – ліси). 

Одночасно впорядковуються всі ліси постійного лісокористувача (власника лісів) або їх 

частина (за рішенням, прийнятим на першій лісовпорядній нараді), розташовані на земельних 

ділянках, які належать громадянам та юридичним особам на праві власності або праві 

постійного користування, оформлених відповідно до Закону України «Про державну 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/112-2023-%D0%BF#n9
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1952-15


реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», або межі яких підтверджені 

планово-картографічними матеріалами лісовпорядкування, та всі полезахисні лісові смуги, 

розташовані на землях сільськогосподарського призначення, передані в установленому 

порядку у постійне користування державним або комунальним спеціалізованим 

підприємствам чи в оренду фізичним та юридичним особам. До частини лісів, яка одночасно 

впорядковується, можуть належати ліси, у яких здійснює господарювання наявний 

відокремлений підрозділ або виробничий структурний підрозділ постійного лісокористувача 

(власника лісів), створений відповідно до законодавства. 

Лісовпорядкування здійснюється лісовпорядними організаціями. 

Взаємовідносини лісовпорядної організації з територіальними органами 

Держлісагентства та постійними лісокористувачами (власниками лісів) визначаються 

договорами на проведення лісовпорядних робіт та рішеннями лісовпорядних нарад. 

Під час здійснення лісовпорядкування визначаються фонди рубок, лісорозведення, 

відновлення лісів, не вкритих лісовою рослинністю, лісових ділянок та нелісових земель, які 

не підлягають лісорозведенню, та складаються відомості щодо запроектованих 

лісогосподарських заходів, побічного користування лісом, заготівлі другорядних лісових 

матеріалів, заходів з охорони і захисту лісів. 

Єдиною державною лісовпорядною організацією в Україні є Українське державне 

проектне лісовпорядне виробниче об'єднання (скорочене найменування – ВО 

«Укрдержліспроект»), яке створене на підставі наказу Міністерства лісового господарства 

України від 30.09.1991 №119 та належить до сфери управління Державного агентства лісових 

ресурсів України. Згідно Статуту ВО «Укрдержліспроект», затвердженого наказом 

Держлісагентства від 19.09.2016 №322, до складу виробничого об’єднання входить 5 

лісовпорядних експедицій. Відповідно до наказу Українського державного проектного 

лісовпорядного виробничого об'єднання від 26.01.2025 №12, Івано-Франківська область 

відносяться до зони діяльності ДП «Харківська державна лісовпорядної експедиція» та 

Львівської державної лісовпорядної експедиції на 2026 рік. 

Отже, дані послуги можуть бути надані ДП «Харківська державна лісовпорядна 

експедиція» та Львівською державною лісовпорядною експедицією, які, відповідно до Наказу 

Українського державного проектного лісовпорядного виробничого об'єднання від 26.01.2025 

№12, є уповноваженими суб’єктами у сфері лісовпорядкування щодо забезпечення виконання 

польових та камеральних робіт з повторного базового лісовпорядкування та польових та 

камеральних робіт з внесення змін в матеріали лісовпорядкування на підставі актуалізованих 

матеріалів лісовпорядкування по Івано-Франківській області, у тому числі на території 

діяльності надлісництв філії «Карпатський лісовий офіс» на 2026 рік. 

Від ВО «Укрдержліспроект» отримано розрахунок вартості на виконання польових та 

камеральних робіт з поторного базового лісовпорядкування (з використанням АФЗ, ОФТ) із 

розрахунку на 1000 га, який затверджений наказом генерального директора 

ВО «Укрдержліспроект» №134 від 14.10.2025р. 



Згідно наданої цінової пропозиції вартість послуг без ПДВ за 1 га вартості: 

- на виконання польових робіт з поторного базового лісовпорядкування становить 

124,64 грн; 

- на виконання камеральних робіт з поторного базового лісовпорядкування становить 

92,75 грн. 

З огляду на викладене, укладання договору на надання послуг за кодом ДК 021:2015 – 

77230000-1 «Послуги пов’язані з лісівництвом», з ДЕРЖАВНИМ ПІДПРИЄМСТВОМ 

«ХАРКІВСЬКА ДЕРЖАВНА ЛІСОВПОРЯДНА ЕКСПЕДИЦІЯ» є обґрунтованим, 

необхідним та таким, що відповідає вимогам чинного законодавства України для забезпечення 

лісогосподарської діяльності філії «Карпатський лісовий офіс» ДП «Ліси України» у 2026 році. 

Загальна площа, яка потребує повторного базового лісовпорядкування на 

території ДП «Ліси України» Філії «Карпатський лісовий офіс» частини Коломийського 

надлісництва (Березівське, Косівське, Космацьке, Кутське, Яблунівське лісництва) 

становить 16140,0 га. 

Вартість послуг виконання польових робіт з поторного базового лісовпорядкування 

становить становить: 

16 140 га * 124,64 = 2 011 689,60 грн без ПДВ. 

Вартість послуг виконання камеральних робіт з поторного базового лісовпорядкування 

становить: 

16 140 га * 92,75 = 1 496 985 грн без ПДВ. 

 

Загальна вартість без ПДВ становить 3 508 674,60 грн. 

Загальна вартість з ПДВ становить 4 210 409,52 грн. 

  



 

  







 

Завідувач сектору закупівель послуг 

відділу з закупівель                   Михайло ГАРПУЛЬ 


